

Ринок фінансового посередництва

Виконала:

студентка групи ФК-10-2

Гуляк А.О.

На розвиненому ринку здійснюють свою діяльність величезна кількість фінансових посередників, які за невелику плату надають різні види фінансових послуг.

Ці послуги пов'язані як з емісією фінансових активів, так і з їх обігом на вторинному ринку.

При емісії корпоративних цінних паперів та на кредитному ринку фінансові посередники сприяють інвестуванню коштів у різні галузі економіки. При емісії державних боргових зобов'язань та на ринку державного кредиту вони сприяють залученню коштів для забезпечення потреб державного бюджету.



На вторинному ринку фінансові посередники забезпечують стабільне функціонування ринку, а також задовольняють інтереси юридичних та фізичних осіб щодо інвестування коштів у фінансові активи та вилучення їх з процесу інвестування. При цьому інститути ринку не тільки задовольняють потреби інвесторів щодо купівлі-продажу фінансових активів на регулярній основі за ринковою ціною, а й надають інформаційні, консультаційні, управлінські послуги.



Фінансові посередники за видами установ

Суб'єкти банківської системи

- банки
- ощадні і кредитні асоціації
- банківські об'єднання

Небанківські фінансово-кредитні інститути

- компанії: лізингові, факторингові
- кредитні спілки
- каси взаємодопомоги

Контрактні фінансові інститути

- інститути спільного інвестування
- фонди: пенсійні, благодійні
- компанії: страхові, фінансові
- позичково-ощадні асоціації

Посередники депозитарно-клірингової системи

- депозитарії
- зберігачі
- реєстратори

Основні фінансові послуги, які надаються фінансовими посередниками на первинному ринку



✓ залучення коштів у вигляді депозитів та надання позик

✓ андеррайтинг, або допомогу емітентам в організації та проведенні емісії фінансових активів, що завершується розміщенням емітованих активів на ринку

Механізм здійснення фінансового посередництва





Специфіка фінансових послуг та механізм їх надання визначаються специфікою та ступенем розвитку фінансового ринку, а також регулюванням діяльності фінансових інститутів з боку держави. Розрізняють три основні системи такого регулювання, які дають принципово різні можливості банківським установам, щодо здійснення діяльності на ринку цінних паперів і поєднання традиційної банківської діяльності з діяльністю на фондовому ринку.

Перша система

Німеччина, Нідерланди, Швейцарія.

Там функціонують універсальні банки, які повністю забезпечують набір банківських, страхових послуг та послуг, пов'язаних з цінними паперами. Банки також володіють значною часткою акцій промислових корпорацій.

Друга система

Британська, яка поширена у Великій Британії, Канаді, Австралії. Комерційні банки цих країн можуть брати участь в айдерайтингу, проте рідко надають страхові послуги. Державою обмежується також участь комерційних банків у формуванні акціонерного капіталу комерційних структур.

Третя система



Правове відокремлення комерційної банківської діяльності від сфери діяльності з цінними паперами. Така система існує в США та Японії. Однак японським банкам дозволено володіти значною часткою акцій промислових корпорацій, тоді як американським — не дозволено. В США обслуговування учасників фондового ринку комерційним банкам практично заборонено. Переважну більшість послуг на фондовому ринку падають інвестиційні банківські фірми та інші фінансові посередники.

посередники

Банки, які займаються обслуговуванням учасників фондового ринку та інших фінансових

Процес інвестування коштів

На первинному ринку



це процес односторонній — направлений на збільшення обсягу коштів, інвестованих у різні галузі економіки.

На вторинному ринку



це процес двосторонній, оскільки інвестування коштів у певні цінні папери одним інвестором обов'язково пов'язано з вилученням коштів іншим інвестором.

Роль фінансових посередників

На високорозвинених ефективних ринках фінансові посередники допомагають інвесторам у прийнятті зважених та оперативних рішень щодо інвестування коштів у фінансові активи і забезпечують реалізацію цих рішень. На таких ринках посередники забезпечують не тільки оперативне інвестування, а й оперативне вилучення коштів інвесторами, забезпечуючи тим самим ліквідність ринку. Саме фінансові посередники дають інвесторам змогу в будь-який час вилучити кошти і в разі потреби знову інвестувати їх на більш вигідних умовах.

Діяльність фінансових посередників

При обслуговуванні учасників ринку одні фінансові посередники надають лише окремих вид послуг, який і визначає в цілому їх роль на ринку, а інші — широкий спектр фінансових послуг (комерційні банки, які крім основних банківських послуг щодо залучення коштів та розміщення їх на ринку кредитів, здійснюють велику кількість операцій від імені та за рахунок клієнтів як на ринку позикових капіталів, так і на фондовому і валютному ринках)

До спеціалізованих фінансових інститутів, які переважно займаються па ринку одним видом діяльності, належать страхові, інвестиційні компанії, брокерські фірми та ін. Так, інвестиційні компанії здійснюють діяльність зі спільного інвестування коштів інвесторів у дивер-сифікований портфель цінних паперів. Страхові компанії, укладаючи угоди страхування, приймають на себе певні ризики власників полісів, а залучені кошти інвестують у пайові та боргові цінні папери.

Висновки

Таким чином, останнім часом у зв'язку з послабленням державного регулювання національних ринків та зростаючими потребами учасників ринку в якісних і різноманітних послугах фінансове посередництво набуває більш універсальних форм. Переважна більшість фінансових посередників, що діють на розвинених фінансових ринках, надають своїм клієнтам широкий спектр фінансових послуг.